

ПРЕСС-РЕЛИЗ
21.09.2012

ЛУКОЙЛ И СТАВРОПОЛЬСКИЙ КРАЙ РАЗВИВАЮТ СОТРУДНИЧЕСТВО

Сегодня в Сочи в рамках Международного инвестиционного форума Президент ОАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов, Губернатор Ставропольского края Валерий Зеренков и Вице-губернатор – председатель Правительства Ставропольского края Юрий Тыртышов подписали соглашение о сотрудничестве между Компанией и Правительством края.

В соответствии с документом ЛУКОЙЛ, в частности, обеспечит разработку плана мероприятий по энергосбережению и повышению энергоэффективности своих предприятий энергетики, добычи и переработки нефти и газа, а также нефтепродуктообеспечения в соответствии с соответствующим законодательством Ставропольского края.

При принятии решений о развитии дорожной и придорожной инфраструктуры Правительство Ставропольского края будет учитывать существующую и планируемую к созданию конфигурацию сети АЗС Компании в регионе.

Стороны будут также сотрудничать в реализации перспективного плана развития регионального индустриального парка на территории города Буденновска.

ЛУКОЙЛ и Правительство края будут совместно участвовать в проектах по развитию физической культуры, массового и детско-юношеского спорта, в проведении на территории Ставропольского края спортивно-массовых мероприятий, в том числе международных и всероссийских соревнований, в реализации крупномасштабных культурных проектов.

Соглашение действует до 31 декабря 2017 года. Предыдущее соглашение о сотрудничестве между ОАО «ЛУКОЙЛ» и Правительством Ставропольского края было подписано 18 сентября 2009 года.